Verksamhetsberättelse Norderöns GK 2023

Styrelsen för Norderöns GK 2023 har bestått av Sven-Åke Karlsson (ordf.), Christer Norling, Peter Olsson, Urban Olausson, Kent Didriksson, Kurt Eriksson och Lukas Olausson. Som adjungerande kassör Ruth Norling. Styrelsesuppleanter har varit Ingrid Hallgren och Jeanette Strängby.
Förutom årsmötet och konstituerande möte har styrelsen haft 5 protokollförda möten.

David Hoffner, Leif Sefaniasson och Lars Björklund har varit anställda för att sköta maskinerna,  reception och café under säsongen. Kenneth Olsson har också jobbat i klubbhuset fast på ideell tid.
Anna Hoffner har ansvarat för maskinpark och banskötsel.
Vi har även haft några sommarjobbare.

Bana och anläggning har varit i väldigt bra skick den här säsongen.

Banan öppnade 13:e maj och stängde den 18 oktober då frosten och snön kom och stannade kvar. 

I år har vi haft 2 289 rundor noterade av greenfeebesökare och 2 096 rundor noterade av våra egna medlemmar.
Det är tyvärr en minskning men som motsvarar den minskning som hela Sverige fått uppleva efter ett par fantastiska år för golfen under Corona-pandemin. Jämtland är dessutom det län som haft absolut minst soltimmar i hela landet i år. Vi öppnade banan en vecka senare och stängde banan ca 4 veckor tidigare än föregående år. (ca 5 veckor mindre öppet är 2022)
Trots att restriktioner tagits bort har vi fortsatt ha fri tillgång till handsprit för att det ska vara tryggt att besöka vår anläggning.

I vår strävan att utveckla och förbättra vår anläggning har en ny maskinhallen byggts. Återstår vissa arbeten invändigt. Nät vid greenen på hål 9-18 mot klubbhuset är uppsatt. 

Aktivitetsmässigt har vi arrangerat: en grönt kort-kurs, tisdagsgolfen vid 15 tillfällen med totalt 212 startande, vårträffen, höstträffen, ordförandeklubban, KM, midnattsgolfen, norderöslaget, västerport open, SPF tävling samt torsdagsgolfen med klubbens damer. 
Banan har bokats och besökts av ett antal företag, kompisgäng och veteranbilsklubben för glädje och introduktion i golfen vilket har gett bra reklam och några nya golfare som resultat.

Årets omsättning var 1.675.000:-. Rörelseresultat före avskrivningar blev 309.867:-:- vilket vi är  väldigt nöjda med då priser på inköp har stigit och är ganska höga. Efter våra avskrivningar och finansiella intäkter/kostnader blev resultatet 77.235:-.

Vårat största mål under säsongen har varit att erbjuda en fin/välskött och välkomnande anläggning så att gäster och medlemmar åker hem med känslan att hit vill man komma tillbaka till.  Känslan är att vi lyckats med detta och vi ser med tillförsikt fram emot säsongen 2024.
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