
Verksamhetsplan Norderöns GK 2024

· Styrelsens målsättning är att förvalta och sköta om föreningens tillgångar (golfbana, byggnader, maskiner, utrustning, personal, medlemmar samt föreningens varumärke)   på bästa och ekonomiskt tänkbara sätt efter de resurser och möjligheter som    föreningen förfogar över.
· Vår målsättning är att erbjuda medlemmar och besökare en attraktiv anläggning med humana priser, välskött golfanläggning, vänligt bemötande och hög mysfaktor. Vår anläggning ska ses som ett bra och attraktivt alternativ till vad golf kan erbjuda i Jämtland.
· Vi försöker att varje år lära av tidigare och förändra och förbättra så att klubben   ständigt utvecklas till det bättre. 
· Målsättningen är att behålla befintliga närboendemedlemmar samt erbjuda ett     attraktivt distansmedlemskap till golfare utanför Jämtland. Vi vill erbjuda en fin bana/anläggning där vi hoppas att vi får fler besökare än föregående år, mer än 2 300 greenfeebesökare samt 2 100 noterade ronder av egna medlemmar. 
· Vi fortsätter att arrangera grönt-kort utbildningarna. Vi vill erbjuda våra medlemmar någon form av vidareutbildning samt andra aktiva aktiviteter för både herrar och damer, vi vill även erbjuda regelbundna aktiviteter för våra juniorer.
· Vi vill genomföra minst 2 öppna tävlingar samt andra klubbrelaterade tävlingar/aktiviteter. 
· Klubbens hemsida, FB och watsupp skall hållas aktuell och användas på bästa tänkbara sätt för både medlemmar och besökare.
· Styrelsens målsättning är att anskaffa nödvändig utrustning för hela anläggningen
samt utföra förbättringsarbeten där så behövs.
· Vi vill färdigställa den nya maskinhallen för maskinparken, samt göra vissa förbättringar på gamla maskinhallen. Vi vill även söka efter lämpligare plats för uthyrning av husvagnsplatser för medlemmar.
· Vi vill förbättra och underhålla vår golfbana på bästa möjliga sätt.  
· Anställda ska få relevant och bra information om hur maskiner, banskötsel och klubbservice ska erhållas.
· Vi vill hitta fler sponsorer/samarbetspartners, som vill stötta vår verksamhet.
· Vi vill fortsätta vår vision om en anläggning som passar hela familjen, både    ekonomiskt samt att alla ska känna sig välkommen till vår mysiga och fina     anläggning. 
· Vi vill driva anläggningen så ekonomiskt och miljömässigt som möjligt så att lån        och andra kostnader hålls på en rimlig nivå.
· Vi vill fortsätta att ha ett bra samarbete med andra golfföreningar, samt vara          lyhörda på medlemmarnas önskemål.
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